

2020年1月下旬，突如其来的新型冠状病毒疫情打破了农历鼠年春节的喜庆，身处节日里的人们不得不居家隔离。而我校金融系51505班毕业实习生朱凯燕同学却提前结束了春节假期，自大年初四起就回到了工作岗位，默默坚守在疫情防控的第一线。

疫情就是命令，防控就是责任，为了贯彻落实疫情防控工作，朱凯燕同学立即停止了春节休假，提前返岗，在医保局领导下，有序开展抗击毒疫的战斗。

为了做好新型冠状病毒疫情防控工作，及时掌握全市医疗机构防疫耗材和药品的采购供应情况，医保局监管平台新增了新型冠状病毒防疫物资信息模块。该项工作任务重、要求高、难度大、协调难，作为宁波银行派驻医保局的工作人员，朱凯燕同学在信息检测科负责数据处理，认真完成了医保局交待的各项工作。

疫情防控工作期间，朱凯燕同学以饱满的热情坚守岗位、连续作战，承担着高强度工作，每天将大量的新型冠状病毒疫情防控的医用耗材和药品的信息，及时动态发布给相关定点医疗机构，实时跟踪定点医疗机构的反馈信息并及时上报，为相关医疗机构及时了解防疫物资动态信息提供了保障。

因表现优异，2020年2月7日南京市医疗保障局专程发来表扬信，充分肯定了朱凯燕同学在防控疫情的第一线，坚守岗位、恪尽职守的敬业精神，为其在疫情防控所做的贡献表示感谢。

如果说如果说白衣天使是在前方拼搏的“最美逆行者”，那么朱凯燕同学就是在疫情防控一线默默坚守，无私奉献的一名战士。

表扬信

宁波银行南京分行：

2020年春节，是一个不平凡的春节，新型冠状病毒疫情牵动着全国人民的心，抗击疫情、战胜病魔是全社会共同的责任。

疫情就是命令，防控就是责任，南京市医疗保障局为贯彻落实市委、市政府关于疫情防控工作部署，全局党员干部和阳光监管平台的部分银行派驻工作人员立即停止休假，在医保局党组的领导下迅速行动起来，开展抗击毒疫的战斗。在此，谨向贵行及驻我局工作人员为疫情防控所做的贡献深表感谢！

春节至今，为全面做好新型冠状病毒疫情防控工作，及时掌握我市医疗机构防疫耗材和药品的采购供应情况，监管平台新增了新型冠状病毒防疫物资信息模块，每天需要及时地将我局采集到的N95口罩、医用外科口罩、隔离衣、防护服等医用耗材生产供货企业的信息，第一时间传递给相关的定点医疗机构。该项工作任务重，要求高，宁波银行南京分行驻医保小组全体成员，按照医保局要求，提前上岗，认真完成了医保局交待的各项工作。在此，特别要表扬贵行的朱凯燕同志，大年初三就回到了工作岗位，以饱满的热情坚守岗位、连续作战，承担着高强度工作，每天将大量的新型冠状病毒疫情防控的医用耗材和药品的信息，及时动态发布给相关定点医疗机构，为相关医疗机构及时了解防疫物资动态

信息提供了保障。如果说白衣天使，他们是在前方拼搏上阵最美的逆行者，那么朱凯燕等同志就是在疫情防控一线默默坚守、无私奉献的一名战士。

没有硝烟，不意味着没有战斗。贵行以朱凯燕为代表的宁波银行南京分行驻医保小组的同志，放弃佳节休息守护着万家团圆，坚守在阳光监管平台这个阵地上；他们坚守岗位、恪尽职守，站在了防控疫情的第一线，他们用自己的实际行动与我们共同一起奋力打赢这场突如其来的战役。再次感谢和表扬宁波银行派驻医保局全体工作人员的敬业精神。

